



Представитель СУ СКР по Ставропольскому краю принял участие в церемонии открытия тренировочной площадки «Ессентуки Арена», построенной к Чемпионату мира по футболу – 2018



Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Анатолий Демин, являющийся председателем коллектива физической культуры следственного управления, принял участие в торжественной церемонии открытия тренировочной площадки «Ессентуки Арена», построенной к Чемпионату мира по футболу – 2018. Спортивному объекту присвоено имя участника Великой Отечественной войны, лётчика-бомбардировщика, Героя Советского Союза Валентина Георгиевича Козлова.

В открытии тренировочной площадки приняли участие представители власти, спортивной



общественности Ставрополя, воспитанники детско-юношеских спортивных школ, родственники Героя.

После торжественного открытия Анатолий Демин принял участие в товарищеском футбольном матче на новом поле между командами краевых органов власти и администрации города-курорта Ессентуки. Стоит отметить, что А.С. Демин стал автором первого гола, забитого своей командой, которая в итоге одержала победу со счетом 3:2.

Изображения



18 Мая 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1228168